

伤病情况趋于好转

国足开始针对性战术演练

新报讯【记者 赵睿】经过3天调整，中国队昨天进入备战的第二单元，训练重点转移到中泰之战的战术演练上。武磊昨天按期到队，国足阵容更加完整。

一度令人担忧的高准翼伤情恢复顺利，已于29日晚参加了全队合练，一切顺利的话，他仍是右后卫首选。张玉宁、阿兰、李帅仍处于康复训练期，暂时无法参加全队合练。相比之下，阿兰、李帅参加6月6日比赛的可能性更大一些。费南多也一直跟随国家队正常训练，有网友晒出29日在沈阳奥体中心进行播报调试的视频，内容是假设费南多进球后的DJ播报情况。这也在一定程度上反映了“小摩托”在队中的分量和球迷对他的期望。

尽管武磊缺席中泰之战，张玉宁能否及时复出存疑，但中国队本期大名单

进攻端队员的类型仍比较丰富：韦世豪和阿兰灵动；艾克森能够为队友做球；谢维军有前场高度；费南多有突破速度；拜合拉木的冲击力强等。这些队员可以组合成多种战术打法，比如两翼突破中路包抄、传中头球攻门，就看伊万如何把他们串联起来，形成有效整体。

中泰之战票务平台显示，7个价位的球票于29日傍晚已经全部售罄，能容纳6万名观众的沈阳奥体中心，保守估计球迷会在4万人左右。作为中国足球最早的“福地”，沈阳赛区组委会希望“阵仗”超过前面两个主场。

另据消息，泰国队已于29日集中，共25名队员，其中包括颂克拉辛、当达等主力，他们在曼谷训练4天。效力于札幌的素巴楚将在6月3日从日本直接飞往沈阳与泰国队会合。



新华社发

津门虎总结问题以利再战

新报讯【记者 赵睿】按照计划，天津津门虎休整3天后，昨天收队投入新一轮备战。中超第14轮，津门虎客场1:3不敌保级球队青岛海牛，舆论一片哗然，球队上下背负了不小压力。队伍将利用间歇期找问题，以利再战。

在讨论津门虎输球的原因时不能忽略一点，从5月17日进行的第12轮，到5月26日进行的第14

轮，10天之内踢了3场比赛，2客1主，队伍体能消耗较大是客观事实。对比这3场比赛的体能数据，全队的总跑动距离呈现下降趋势，冲刺跑方面，津门虎客场打沧州雄狮时是2694米、139次，整场比赛高强跑占比8%，而到了青岛只有1732米、93次，高强跑占比6.8%，是3场比赛的最低数值。另外，京津之战净打时间51分钟，是当轮净

打时间较短的一场，这些数值都显示津门虎整体上确实踢得不兴奋。

中超第15轮比赛将于6月14日开打，津门虎将在上半程最后一个主场，对阵少赛一场、目前排在积分榜第二位的上海海港。开赛至今津门虎还没有获得主场首胜，想要在海港身上拿到胜利，难度可想而知，但队伍没有放弃，目标仍设定为争取理想的结果。

拜仁病急乱投医

新报讯【记者 申炜】当地时间29日，德甲豪门拜仁宣布38岁的孔帕尼成为新任主教练，双方合同签至2027年。为了得到孔帕尼，拜仁甚至支付了1200万欧元解约金。既无执教经验又无成功履历，拜仁为何看上孔帕尼？

谈到孔帕尼，拜仁体育董事埃贝尔的表态略显苍白：“球员时期，孔帕尼就已经是国际顶级足球赛事的领军人物，此后他以教练的身份继续前行。我们期待与他一起在拜仁取得成就，获得成功。”

球员时代，孔帕尼曾效力于汉堡，对于德国足球并不陌生。进入到教练行业后，孔帕尼先后执教安德莱赫特和伯恩利，但并未展现出过人的执教天赋。本赛季，伯恩利排名英超倒数第二位，已经降级。以这样的执教履历居然被德甲豪门看上，让人难以理解。

对于孔帕尼执教拜仁，比较牵强的解释就是他曾经师从瓜迪奥拉。在曼城效力期间，孔帕尼曾经专门学习了瓜迪奥拉如何指挥比赛，他基于传控的足球风格有瓜帅的影子。拜仁渴望在教练席上拥有一位年轻、有新意、潜力巨大的新面孔，孔帕尼似乎符合以上的所有要求。

今年2月，拜仁因为战绩不佳，提前宣布与主帅图赫尔在赛季结束后分手，但寻找新帅之路却异常艰难，先后被多位名帅拒绝。孔帕尼下赛季能否率拜仁走向成功，只有时间能给出答案。



中国女篮通过热身赛为奥运会练兵

新报讯【记者 苏娅辉】29日晚，2024年中国女篮系列热身赛首场比赛在辽宁本溪进行。中国女篮在雪藏了韩旭、李梦两员主力的情况下，以70:72惜败于澳大利亚女篮。今晚，双方将移师沈阳进行第二场热身赛。

已经取得巴黎奥运会参赛资格的中国女篮，于5月初在北京集结进入冲刺备战。中锋李月汝因征战WNBA，目前暂未归队。27日晚，中国女篮一行抵达沈阳，系列热身赛征程就此启幕。本场比赛，中国女篮并未派出全主力阵容，李梦、韩旭均未出战。澳大利亚女篮方面，在WNBA联赛的球员缺席比赛，43岁的传奇老将劳伦·杰克逊领衔出战。整场比赛，双方的争夺异常激烈，半场结束时，双方战成42平。第三节结束时，中国女篮还领先6分，但在末节崩盘仅得5分，最终以70:72惜败。

按照计划，今天及6月2日中国女篮还将与澳大利亚女篮交手，之后，中国女篮将前往陕西与日本女篮进行两场热身赛。中国女篮主帅郑薇表示：“本次热身赛是为了检验前段时间的训练成果，通过热身赛找出自身不足。同时，也是为了下一步前往欧洲拉练进行准备。”6月中旬，中国女篮将开启海外拉练，与西班牙队、法国队等进行几场热身赛。郑薇表示：“从2022年世界杯结束后，我们跟世界强队交手的机会就比较少，尤其去年几乎都是和亚洲球队比赛，对抗性和强度是不一样的。所以我们决定今年的备战就是要与世界强队多打比赛，边练边打，从比赛中找问题。”

男子110米栏选手徐卓一达标巴黎奥运会

新报讯【记者 苏娅辉】29日晚，在重庆奥体中心进行的2024年全国田径大奖赛第5站男子110米栏决赛中，20岁的上海选手徐卓一以13秒22的个人最好成绩夺冠，并达标巴黎奥运会。

徐卓一克服雨后赛道相对湿滑以及1.2米/秒的逆风等不利因素，创造了个人最好成绩。在中国男子110米栏历史排名榜上排名第4，仅次于刘翔(12秒88)、谢文骏(13秒17)、史冬鹏(13秒19)。

徐卓一表示：“这一场跑得非常舒服，我对跑出好成绩是有预期的。最近在训练中着重提升的是起跑，确实有了效果。我还要在技术上继续加强，争取进入巴黎奥运会前8名。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广告实用发行渠道优中促免税
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关法律责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台，所有广告信息均由刊登客户自行提供，交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

寻人启事

本人汤丽群，身份证号120102197505060525，与儿子陈鹏，失联多年未有联系，望见报后速与我联系，电话18630978502。